







           Grodziec, dn. 12.03.2014r.
RG.271.1.2014
                                                                               Wszyscy Oferenci
Wyjaśnienia  do zamówienia publicznego:      
Budowa gminnej oczyszczalni ścieków o przepustowości 300m3/d                         w miejscowości Grodziec wraz z kanalizacją sanitarną – etap II”.
Znak sprawy RG.271.1.2014
W dniu 10.03.2014r. jeden z Oferentów zwrócił się do Zamawiającego                   o wyjaśnienie wątpliwości dotyczących w/w postępowania o udzielenie zamówienia publicznego zadając następujące pytania -  zgodnie z załączonym pismem.
Zamawiający Gmina Grodziec, działając na podstawie art. 38 ust. 1 pkt 3                 i ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych, udziela wyjaśnień w zakresie zapytań o następującej treści:
Zgodnie z ustawą Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2013, poz. 907) art. 36 ust. 4 został uchylony, w związku z powyższym brak podstaw do wykreślenia żądanego zapisu.
Odpowiedź na  pytanie nr 1:
W pozycji 29 należy wycenić pomost montażowy pod pompę ścieku oczyszczonego wykonany ze stali kwasoodpornej OH18N9.
Odpowiedź na  pytanie nr 2:

Drabiny stalowe wewnętrzne pionowe należy wykonać ze stali kwasoodpornej OH18N9.
Odpowiedź na  pytanie nr 3:

W przedmiarze omyłkowo nie ujęto wykonania przekrycia z płyt poliwęglanowych, samonośnych, systemowych na lekkiej konstrukcji stalowej. W związku z tym należy uwzględnić w przedmiarze wykonanie tej konstrukcji:

poz. 33a kalkulacja własna 

              Przekrycie z płyt poliwęglanowych samonośnych                               

              systemowych na lekkiej konstrukcji stalowej ( wg załączonego na 

              stronie internetowej     opracowania – rysunku)                -        1 kpl

W/w pozycję należy dodać do przedmiaru i koszty uwzględnić w kosztorysie ofertowym.
Odpowiedź na  pytanie nr 4:

Pomost ze stali nierdzewnej ujęto w pozycji 29 przedmiaru robót.
Odpowiedź na  pytanie nr 5:

W wycenie należy przyjąć pospółkę.
Zamawiający informuje, że pytania i odpowiedzi na nie oraz załączone dokumenty stają się integralną częścią specyfikacji istotnych warunków zamówienia i będą wiążące przy składaniu ofert.

Zamawiający Gmina Grodziec, działając na podstawie art. 38 ust. 4, 4a                       i 6 ustawy Prawo zamówień publicznych przedłuża termin składania ofert do dnia 25.03.2014r. tym samym wprowadza zmiany w treści SIWZ w taki sposób, że datę składania ofert 20.03.2014r. godz. 10.00 zmienia na 25.03.2014 godz. 10.00 oraz datę otwarcia ofert 20.03.2014r. godz. 10.30 zmienia na 25.03.2014r. godz. 10.30.
                                                                                                           /-/  Wiesława Szeflińska

                                                                                                                          Z-ca Wójta Gminy 
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                                                                                                              Kierownik zamawiającego
